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1.4.1: Feedback on Curriculum 

Feedback on the curriculum from the students is collected 

end of the academic year 2023-24, the responses are analysed and summarized as follows:

1. Forty percent of the students strongly agree that the existing curriculum is designed to 

improve employability, 48.6 percent agree, and 9.2 

remaining students disagree.

2. Thirty-nine percent of the students strongly agree that the syllabus prescribed for their 

programmes is contemporary in subject areas and need

percent are neutral, and the remaining 3.5 percent disagree.

3. Regarding the order of content matter in the prescribed courses, which are easy to 

difficult, simple to complex, and concrete to abstract, 34.5 percent strongly agree, 49.3 

percent agree, 10.6 percent are neutral, 

4. Thirty-two percent of the students strongly agree that sufficient reference material and 

related books and other resources are available for the topics mentioned in the syllabus 

and are available in the library; 46.5 percent agr

remaining disagree. 

5. Thirty-eight percent of the students strongly agree that different courses offered in 

their degree programme are relevant and revised at regular intervals, the same is 

agreed by 45.8 percent, 13.4 p

6. The majority of the students (51.4 percent) agree that the content of the course 

conform with the learning outcomes, 34.5 percent strongly agree, 9.9 percent in 

neutral and the remaining disagree.

7. Forty-six percent of the students strongly agree that the course prescribed for tem have 

enhance their knowledge, skills and capabilities, 43.7 percent agree, 6.3 percent in 

neutral and the remaining disagree.

8. Forty-five percent of the students agree that the entire sy

completed within the stipulated period of time, 40 percent strongly agree, 7 percent 

are neutral, and the remaining disagree.
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1.4.1: Feedback on Curriculum –Students 

Feedback on the curriculum from the students is collected using Google Forms at the 

24, the responses are analysed and summarized as follows:

Forty percent of the students strongly agree that the existing curriculum is designed to 

improve employability, 48.6 percent agree, and 9.2 percent are neutral. However, the 

remaining students disagree. 

nine percent of the students strongly agree that the syllabus prescribed for their 

programmes is contemporary in subject areas and need-based; 47.9 percent agree, 8.9 

, and the remaining 3.5 percent disagree. 

Regarding the order of content matter in the prescribed courses, which are easy to 

difficult, simple to complex, and concrete to abstract, 34.5 percent strongly agree, 49.3 

percent agree, 10.6 percent are neutral, and the remaining disagree. 

two percent of the students strongly agree that sufficient reference material and 

related books and other resources are available for the topics mentioned in the syllabus 

and are available in the library; 46.5 percent agree, 11.3 percent are neutral, and the 

eight percent of the students strongly agree that different courses offered in 

their degree programme are relevant and revised at regular intervals, the same is 

agreed by 45.8 percent, 13.4 percent in neutral and the remaining disagree.

The majority of the students (51.4 percent) agree that the content of the course 

conform with the learning outcomes, 34.5 percent strongly agree, 9.9 percent in 

neutral and the remaining disagree. 

cent of the students strongly agree that the course prescribed for tem have 

enhance their knowledge, skills and capabilities, 43.7 percent agree, 6.3 percent in 

neutral and the remaining disagree. 

five percent of the students agree that the entire syllabus prescribed for them is 

completed within the stipulated period of time, 40 percent strongly agree, 7 percent 

are neutral, and the remaining disagree. 
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9. Forty-seven percent of the students agree that the scope for using ICT

aids and teachers are using ICT tools in the class, the same strongly agree 27.5 percent 

14.8 percent in neutral and the remaining disagree.

10. Forty-one percent of the students strongly agree that the assessment evaluation process 

practiced in the institution is fair and 

neutral and the remaining disagree.
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